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A MEPOX : MAOHMATIKA IIPO2ZANATOAIZMOY

OEMA A

Al. Na xapaktneloete TIC TQOTACELS TOL akoAovOovv ypadoviag oTo
TETEAOIO0 0aG, dMAQA 0TO YOAHHUA TOUL avTtiotolXel o kdOe mEOTAOT), ™
AéEn Zwoto, av 1 mpdtaon etval owotn, 1 AaBog, av n mpotaon etvat
AavOaopevn.

a) Av poe ouvaETNOT) €XEL OQLO OTO Xg, TOTE AVTO ELVAL LLOVADLKO.

B) Av pia ovvaptnon f elvat oplopévn oe éva dLdoTnpa TG

HoQP1IG (a,Xg), AAAG Dev 0pIlleTaL O€ DLAOTNHA TNG LOQPTS (Xg, B) TOTE:
limy e, f() = limy,y - f(X)

Y) Av ot ovuvapToElS f,g €XOUV 0QLO 0TO X( Kat loxLel f(x)<g(x) kovTa oTo

Xo, TOTE: lim, . f(x)<lim,_,, g(x)

0) Av lim,, [f(X)] = A ,toTe toxvet limy,, f(x) = A 1 lim,,, f(x) = -A

g) Ioxvet limx—>x0 [f(x)-g()] = limx—>x0 fx) - 1imx—>x0 gx)
(Movadeg 10)

A2. Na vmoAoyloete T TAQAKATW OQLA:
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(Movaoeg 15)




OEMA B

LTO TAQAKATW OXNHa DIVETAL T YOADPIKT) TAQACTAOT) TG OLVAQTNOTG f.
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B1. A)Na Poette to medilo oplopov ¢ f. (Movadoeg 2)

B) Na Poelte, av vtaexovV, T TAQAKATW OQLA:
[N tax 0oL OV deV LITAPXOLV VA ALTIOAOYNOETE TNV ATIAVTION 0AG.
i) lim,; f(x)  ii)lim,,3 f(x) iii) lim,_., f(x)

iv) lim,_,q f(x) v) lim,_¢+/f2(x) +9
T If (%) (x—4)]
vi) lim, s — f( ) vii) lim,,_,, =
viii) lim,,_,, W00 *+46- 20 (Movédsg 16)
f)—4
3 —_—
( \/2§ L ,x<1
X“—=X
, , B —x3+4x2-3x
B2. Atvetatn ovvagptnon f(x) =4 Vi) (G —12x59) 1<x<3.
VxZ+2 -
- 2+ Vit ,X>3
X“—5x+6
Na efetdoete av LTTAQXOLV TA TTAQAKATW OQLA:
a) lim,_; f(x) (Movaoeg 4)
B) lim, 3 f(x) (Movaoeg 3)




B MEPQOXY : AAI'EBPA

OEMA I

I'l.

I2.

I'3.

I'4.

I'S.

No amodeiéete 6t1 TO vVEOAOwmo NG Olaipeonc evog moAvwvopov P(X) pe éva
TOAVMOVLLO TNG LOPPNS X — p, elvan ico pe v = P(p).
(Movaoeg 4)

Noa anodeiete 6TL T0 TOAVOVLIO X — p €ival Topayovtag voc moivmvouov P(X), av
Kot povo av 1o p givan pifa Tov P(X).
(Movaoeg 4)

OewPNOTE TOV TOPUKAT® 1GYVPIGUO:
«To dBporopa dVO PN PUNAEVIK®OV Kot Un oTafepdv TOAVOVOU®V To, omoio ivol Tov
0100V Babpov, TPOoKLITEL TAVTA TOAVDOVLLO TOL 1010V Badpov.»
a) No yopokmpicere TOV TOPATAVED 10YVPIGUO YPAPOVTOS OTO TETPAOIO COC TO
YPaupa A, av etvar aAndng, N to ypdaupo W, av eivarl yevonc.
B) No a1TlohoyNGETE TNV ATAVTIOTN COC GTO EPMTNLLAL L.

(Movadoeg 1+3=4)

No emAéEete T 6OOTH ATAVINCT OTNV TOPAKAT® EPMOTNON:
Av 10 molvdvopo P(X) givor 2°° Babuod kot to molvdvopo Q(X) eivon 3 Babuov, tote
10 ToAvdvopo P(2P(X) — 3Q(X)) Oa £xetl fabuo:

a) 2 B)3 v) 5 0) 6 €) 0ev umopovLe va EEpovpe

(Movaoeg 3)

Noa yopaxtnpicete T1g TPOTACEIS TOV 0KOAOLOOVV YPAPOVTAS GTO TETPAOO GOG TN
AEEN Lwoto 1 AdBog dimla otov aplBuod mov aviictolyel o€ kdBe mpdtaon.

1) Kd&be otabepd molvdvouo gival undevikov adpod.

2) Av évo ToA®OVLLO givat undeviko, tote eival otabepo.

3) To undevikd moAvdvopo £xet drerpeg pileg.

4) Av dvo molvdvopa £xovv Tov 1610 Babud, tote gival ica.

5) O Babudc tov vworoimov ce pia dtaipecn TOAVOVOU®V Eival TAVTOTE

uikpotepoc and 1o fabud tov Tniikov.
(Movaosg 10)




OEMA A

Al.

A2.

A3.

a) No kévete ™ Swipeon (3X4 —4%° +5%° —8x + 9) H(x —1)2. (Movédeg 5)

B) Na ypdwete v TO0TOHTNTO TG TOPATAVE® dlAipESTC. (Movaoeg 2)
7) Etvar to (X —1)* Sroupétng tov 3x* —4x* +5x° —8x +9; No arttoAoyioete TV
amAVINoN OO, (Movaoeg 2)

Atveton 10 TOPAKAT® TOAVMOVLLO:
P(x)=(A° —5A% +64)x* = 4(9-A%)x* + 2(2° = 27)%* +(A* —34)x+ A
Na Bpeite o Badud tov P(X) yia tic didpopec tipuég tov A e R.
(Movadeg 9)

Aivetat to moAvdvopo P(X) = X% + ax®™® + x4+ 5.

Av 10 X-1 givau mapdyovtog tov P(X), evd n dwipeon tov P(X) pe 1o X+lagpnvel
voAomo 2, va Bpeite Tig Tinég TV o, S e R .
(Movadeg 7)

Ot ditdadokovcecMalbnuatt kov
o6 cvyouaocre EINITTXITA!l
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